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전면

ＭＯＤＥ 1일 때 점등합니다.

ＭＯＤＥ 0일 때 점등합니다.

측정값 표시ＭＯＤＥ일 때 

점등합니다. 

수동 설정할 때 점등합니다.

ＭＯＤＥ 키

설정 항목, 측정 값

에러를 표시합니다.

ＭＯＤＥ 램프 

설정 값을 표시합니다. 

ＭＯＤＥ 2∼4일 때

점등합니다. 

ＤＯＷＮ 키 

ＵＰ 키 

ＥＮＴＲＹ 키 

통신용 커넥터 

본체설치(통신부) 

타입에 한한다

각부의 명칭과 기능
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

본 기재의 디자인과 실체의 디자인은 
다릅니다. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 뒷면

사이리스터 본체측 접속용

케이블 커넥터 

통신용 커넥터 

※패널 설치(통신부) 

타입에 한한다. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

전면 설정부 

설정 통신 유닛 

전면설정부 

설정단자 

주 회로단자 

보호 도체단자 

설정 통신 유닛 



파라메타 디렉터리
  
 PPASS=0   PPASS=180  PPASS=1000  

 

 
        

  

전류값 
Ave. 

    

실행 

  

설정 

　 　

경보 

  

통신 

 

 

   

엔지니어링 

 

           

 
      

전류값 
U 

   
우선 

 
우선 

 
우선 

 
통신프로토콜 

 
 

 
펄스주기 

 

           

 
      

전류값 
V 

  
  

운전상태
운전／정지

 
기울기 

단선경보
ON/OFF

 
어드레스

 
 

 
전류스케일 

 

           

 
      

전류값 
W 

  제어방식
위상／분주

 
엘리베이션

단선경보
히터단선율

 
전송속도

 
 

 
전압스케일 

 

           

 
    

전압값 
Ave. 

  
  

출력방식
자동／수동

 
soft start

단선경보
저항값기억

 
캐릭터 

 
 

 
전력스케일 

 

           

 
    

전압값 
U V 

   
수동출력값

 
SV상한

초기저항값
UＶ 

  
 

메모리전환 
EEP/RAM 

 

           

 
    

전압값 
V W 

  경보출력
ON/OFF

 
SV하한

초기저항값
VＷ 

    

           

 
    

전압값 
W U 

   
FB방식 

 초기저항값
W U 

    

           

 
      

전력값 
Ｋ Ｗ 

    경보 
검출시간

    

           

 
    

부하저항값 
U V 

    전류제한
ON/OFF

    

           

 
    

부하저항값 
V W 

    전류제한
전류제한값

    

           

 
    

부하저항값 
W U 

    불평형경보
ON/OFF

    

    

  
       

 
불평형경보
불평형율

  
 

 

 
기준화면

   

    

   

           

 
 

키 Lock 
unlock／lock 

         

           

 
 

 
패스워드

         

 

측정값표시 



사용방법

화면전환의 기본

모드 화면과 파라메타 화면의 전환

측정값 표시 

모드 

설정 모드 

(MODE 0~MODE 4) 

각종 파라메타 

7세그먼트 표시의 영문글자 일람

              

측정값 표시 모드 

개 요 ＤＩＳＰ1에 전류값, 전압값등의 측정 값을 표시합니다. 위상제어의 경우 
그 측정값은 실효값이 됩니다. 분주제어의 경우 그 측정값은 평균값이 됩 
니다. 단 어느 쪽의 측정값도 어디까지나 대략값이며 오차를 포함 합니다. 
따라서, 그것들의 값을 사용해서 계산되는 전력값이나 저항값도 오차를 포 
함 합니다. 
또한 목표가 되는 측정값의 범위는 정격 전류 및 정격 전압의 10%이상 

90%이하의 범위이며 그 이외의 범위에서는 오차가 크고 특히 10%미만의 
측정값은 전혀 옳은 값이 아니므로 주의하여 주십시오. 

전류값, 전압값, 전력값의 각 측정값은「MODE 4」의 각 스케일의 화 
면에 의해 설정된 값으로 스케일 연산이 시행된 후의 값을 표시합니다. 
스케일 연산에 의해 임의의 측정값 표시로 환산할 수 있는 편리한 기능 
을 갖추고 있습니다. 

측정값이 과소, 또는 과대할 경우 및 데이터 표시를 할 수 없을 경우 
ＤＩＳＰ1은 아래와 같이 표시가 됩니다. 

본 기기에 ＣＴ가 연결되어 있지 않은 경우, 전류값 및 저항값을  측정 
할 수 없고 전류값은 약 정격 전류의 0∼5%정도의 값을  표시합니다. 
전류값 및 저항값을 표시하고 싶을 경우는 반드시, 정격값에 맞은 ＣＴ를 
연결하여 주십시오. 

  

 

    에서 측정값 표시

모드로 되돌아갑니다

로

「MODE 0」∼「MODE 4」까지 전환합니다 

   에서 설정 모드로

이행합니다 

로 파라메타를 선택합니다. 로 설정 모드로 되돌아갑니다 



분주제어의 측정값

분주제어의 경우 그 제어 방식의 특성상 올바른 실효값을 표시할 수는 없습니다.  
본 기기에서는 분주제어에 한하여 평균값을 측정값으로서 취급합니다. 따라서 표시되는 전류값과 전압값 
및 그것들을 사용해서 계산되는 전력값의 각 측정값은 실효값이 아니라 평균값이 됩니다.  
아래는 평균값과 실효값의 환산 그래프를 나타냄으로 필요에 따라 사용하여 주십시오. 

또한 측정값의 내부연산의 상태는 급격한 측정값의 변화에는 추종할 수 없고 경우에 따라 몇 십 초의 
지연 시간이 생길 수가 있습니다. 

저항값 표시

부하 저항값과 초기 저항값의 저항값 표시의 단위는「Ω」이 아닙니다. 표시되는 수치는 본 기기의 내부 
연산에 사용되는 수치가 그대로 표시됩니다. 그 수치를 사용하고「Ω」으로 고치기 위해서는 아래의 환산식 
에 의한 계산이 필요합니다. 

저항값（Ω）＝ 표시되는 수치 ÷１００ ×［ 본 기기의 정격 전압（Ｖ）÷ 본 기기의 정격 전류（Ａ）］ 

따라서 측정값 표시로 스케일 연산이 된 전압값을 전류값으로 나눈값이 그대로 표시되는 저항값의 값이 
아니므로 주의하여 주십시오. 
참고, 표시되는 수치는 정격 전압으로 정격 전류일 때(최대정격 부하일 때)에「100.0」의 수치가 됩니다. 

3상 자동갱신 표시

측정값 표시 모드의「전류값(Ave.)」과「전압값(Ave.)」화면에 있어서     키와     키를 동시에 누르는 
조작에 따라 전류값 또는 전압값의 3상 자동갱신 표시로 할 수 있습니다.
이 조작에 의해 약1초마다 U상, V상, W상의 측정값을 자동으로 바꾸어 표시하는 모드가 됩니다. 3상의  

측정값을 보고 싶을 경우등에 편리한 기능입니다. 특히 불평형 조정을 할 때는 이 기능을 사용하고 측정값을 
감시하면서 조정하는 것이 가능하게 됩니다. 

 

전류값 (Ave.)

전압값 (Ave.)

동시 누름 

전류값（U）전류값（V） 전류값（W） 

약1초마다 측정값이 바뀝니다. 

              

3상 자동 갱신 표시

3상 자동갱신 표시를 나타내기 위해서 도트가 점멸합니다

동시 누름 

전압값 (UV)전압값 (VW) 전압값 (WU) 

약1초마다 측정값이 바뀝니다. 

        
3상 자동갱신 표시를 나타내기 위해서 도트가 점멸합니다

분주제어의 측정값 환산 그래프 %

실 
효 
값 

평균값





기준화면 기준화면의 선택

변경 있는 경우는 DISP2의  

최 하위자릿수의 도트 점멸 

키 Lock 키 Lock의 전환

로Unlock(Lock 하지않음)
과 Lock(Lock 함)의 전환

변경 있는 경우는 DISP2의 
최 하위자릿수의 도트 점멸 

기준화면
전원 투입할 때나 타모드 
로부터 측정값 표시 모드에 
복귀했을 때 최초에 표시 
되는 측정값의 화면(기준 
화면)을 선택합니다.

키 Lock

Lock로 설정하면 상위(퍼스 
널 컴퓨터등)로부터 통신으 
로 각종 설정을 할 수 있습 
니다. Lock를 하지 않으면 
전면 키로의 설정을 할 수 
있습니다. 이 때는 상위부터 
설정을 할 수 없습니다.

패스워드 패스워드의 설정

변경 있는 경우는 DISP2의 
최 하위자릿수의 도트 점멸 

패스워드
0 , 180, 1000을 설정하는 

  것에 따라 설정 모드를 
표시/비표시로 할 수 있습 
니다. 공장 출하할 때에는 
180으로 설정되어 있습 
니다.

0 , 180, 1000이외의 수치를 
  설정했을 경우 최근에 설정 
된 0, 180, 1000의 어느쪽인 
가의 상태가 유지됩니다.

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등

전면 키로 설정을 
 할 수 있습니다.

 

 전면 키로 설정을 
 할 수 없습니다.

측정값표시로 

로 기준화면의 선택

    

    

    

  

  

  

    

  

  

  

또는 

기준화면으로 

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등

 

패스워드
설정모드

로 0∼9999의 

범위에서 설정 



3.3 ＭＯＤＥ０ 

우 선

전면 설정부측의 설 

  정이 유효해집니다.

설정 통신 유닛측의 

모드0의 설정이 

유효해집니다.

우선을 바꾸었을 때, 제어방식 

과 피드백 방식 등을 모두 바꾸 

었을 경우, 0%로부터 Soft 

Start에 의해 전환 후의 상태 

가 됩니다.

운전상태

운전 상태가 됩니다. 
정지 상태가 됩니다.

정지로부터 운전으로 바꾸었을 
 경우0%로부터 Soft Start에 
 의해 운전 상태가 됩니다. 
운전으로부터 정지로 바꾸었을 

  경우 곧 0%가 됩니다.
정지 상태의 경우 히터 단선 
경보와 불평형 경보는 동작하 
지 않습니다.

실  행

설 정

통 신

엔지니어링

우 선 우선의 전환

변경 있는 경우는 DISP2의 
최 하위자릿수의 도트 점멸 

운전상태 운전 정지의 전환

변경 있는 경우는 DISP2의 
최 하위자릿수의 도트 점멸 

다음페이지

   
 

기준화면으로 되돌아감

  

  

  

변경 있는 경우는 DISP2 의 최 하위자릿수의 도트

로 운전과 정지의 전환 

또는 

변경 있는 경우는 DISP2의 최하위자릿수의 도트 소등 

로 전면 설정부측과 설정

통신 유닛측의 전환 

또는 

 

 

 

   







ＭＯＤＥ１

     
     
     
     
  설 정    
     
     
     
    
   경 보  
     
     
     
    
   실 행  
     
     
     
     
     
     
     

 우 선  우선의 전환  
우  선      

     
     
     
     
   

전면 설정부측의 설 

    정이 유효로 됩니다.

설정 통신 유닛측 

모드1의 설정이 

유효로 됩니다.

   
   
   

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

     
     
     

기울기  기울기  기울기의 설정  
     
     

기울기에 대해서는  

「4. 용어의 설명」을 참조 

하여주십시오.    
   
   

    

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

   
    
  다음페이지로   

  

    

기준화면에 되돌아감 

  

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등

로 0∼100%의 

범위에서 설정 

로 전면 설정부측과 설정
통신 유닛측의 전환 

또는 

 

 





3.5 ＭＯＤＥ２ 

     
     
     
  경 보    
     
     
     
    
   통 신  
     
     
     
    
   설 정  
     
     
     
     
     
     
     
우 선  우 선  우선의 전환  

    
    
    

   
   

   
   
   

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

    
     
     
     
    
히터 단선경보   히터 단선경보  히터 단선경보의 전환  

미사용     
사용     

    
  
  
    
  

ON으로 설정하는 것에 의해 히터

단선경보의 기능이 유효로 되거나 

OFF로 설정하는 것에 의해 히터 

단선경보의 기능이 무효로 됩니다.

히터 단선경보에 대해서는 「4. 용

  어의 설명」을 참조하여 주십시오.
 다음페이지  

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

기준화면으로 되돌아감 

로 전면 설정부측과 설정

통신 유닛측의 전환

   
     로 사용과 미사용의 전환

 

    

  

  

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등 

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등 

또는    

또는 
 

 전면 설정부측의 설

정이 유효로 됩니다.

설정 통신 유닛측 

모드2의 설정이 

유효로 됩니다.

      





     
     

    
 초기저항값ＷＵ   
    
    
    
  
  
    
    
    

초기 저항값 ＷＵ

 히터 단선경보의 판정의 기 

준이 되는「ＷＵ간」의 초 

기 저항 값입니다. 단 단위 

는「Ω」가 아닙니다. Ω으로 

고치기 위해서는 환산식에 

의한 계산이 필요합니다.

전면 설정부측 혹은 설정 통 

신 유닛측의 조작에 의해 기 

억된 초기 저항값을 표시합 

니다. 설정 변경을 할 수 없 

습니다.     
 검출 시간  검출시간의설정  
    
    
   
  
  

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

   
  
  
    
    
    

검출 시간

히터 단선경보 및 불평형 경 

보는 설정된 단선율(또는 불 

평형율)을 초월했을 경우 

ＯＮ이 되지만 더욱 검출 시 

간(판정 시작 시간)도 설정 

합니다.

출력 (실제로는 연산 처리에 

채용하는 내부ＳＶ) 10％ 

이상 때의 시간을 적산하고 

여기에서 설정된 시간을 초 

월했을 때 히터 단선경보 및 

불평형 경보의 판정이 개시 

됩니다.     
전류제한  전류제한  전류제한의전환 

전류제한 ＯＦＦ     
전류제한 ＯＮ   

    
    
    
  
  

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

    
  
  

ＯＮ으로 설정하는 것에 의 

해 전류제한의 기능이 유효 

하게되고, ＯＦＦ로 설정하는 

것에 따라 전류제한의 기능 

이 무효로 됩니다.

    
    
 전류제한 값  전류제한 값의 설정  
   
   
    
  
  

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

전류제한 값
전류제한 기능에 대해서는 

 「4. 용어의 설명」을 참조 
 하여 주십시오.

 다음페이지    

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등 

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등 

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등 

ＭＯＤＥ2로 되돌아감

또는      

로 0∼100%의 

범위에서 설정 

로 1∼255분의 

 범위에서 설정 

   
     로 ＯＦＦ와 ＯＮ의 전환



     
    
    

불평형 경보   
불평형경보  불평형경보  불평형경보의전환  
불평형경보     

    
  
  
    
  
  

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

    
    
    

ON 으로 설정하는 것에 의 

  해 불평형 경보의 기능이 

유효하게 되고, OFF 로 설 

정하는 것에 따라 불평형 

경보 기능이 무효로 됩니다.

불평형 경보에 대해서는 

 「4. 용어의 설명」을 참조 

 하여 주십시오.

    
불평형율  불평형율  불평형율의설정  

    불평형 경보의 설정값이 되 

는 불평형율을 설정합니다.     
     
   
   
   

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

     
     
     
     
     

   
    
    
    

   
   
     
     
     
     
     
     
    
    
     
     
     
     

ＭＯＤＥ2로 되돌아감 

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등 

로 ＯＦＦ와 ＯＮ의 전환

   
     

또는      

1∼40%의 범위에서 설정 

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등 









     
     
     
전압 스케일  전압 스케일  전압 스케일의 설정  

    
    
    
  
  

소수점 첫째 자리를 점등 

  

측정값 모드로 표시되는 

전압값의 스케일 값을 

설정합니다.

초기값은 정격 전압값입니다.

스케일에 대해서는 

 「4. 용어의 설명」을 참조 

  하여 주십시오.
  

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

    
    
 전력 스케일  전력 스케일의 설정  
    
    
   
    
 
 

정격 전류10A~100A ：소수점 둘째 자리 점등

정격 전류150A~1000A：소수점 첫째 자리 점등

  
 
 

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

    
    

전력 스케일

측정값 모드로 표시되는 

전력값의 스케일 값을 

설정합니다.

초기값은 정격 전류값과 정격 

 전압값을 3 으로 나누어 

 집니다.

소수점위치는 정격에 의해 

결정된 고정 위치로 됩니다.

스케일에 대해서는 

「4. 용어의 설명」을 참조 

하여 주십시오. 

  
   

 메모리 전환    
  의 전환  
    
    
    
  
    
    
 
  
  

변경 있는 경우는 DISP2의 

최 하위자릿수의 도트 점멸 

    
    
  
  
    
  
  

메모리 전환
보통 수동 출력값의 설정 값 
은 EEPROM에 기억됩니다. 
EEPROM 에는 고쳐 쓰는 
횟수는 약100 만회까지로 
제한이 있습니다. 따라서 
수동 출력값의 설정값 변경 
을 빈번히할 경우 고쳐쓰는 
횟수 제한이 없는 RAM을 
선택하여 주십시오.
또 RAM을 선택중에 전원을 
OFF/ON 했을 경우 최후에 
 EEPROM에 기억된 수동출 
력값의 설정값이 유효하여 
집니다.
한편 수동출력값 이외의 설 
정값은 항상 EEPROM에 
기억되므로 고쳐 쓰는 횟수 
의 제한(약100 만회)에 주의 
하여 주십시오. 고쳐 쓰는  
횟수의 제한(약100 만회)을 
초과했을 경우 정상인 설정 
값이 기억되지 않고 동작이 
되지 않습니다.  이럴 경우 
수리가 필요합니다.     

로 0.10∼999.9kw의 

범위에서 설정 

ＭＯＤＥ4로 되돌아감 변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등

로 1.0∼999.9V의 
범위에서 설정 

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등 

  또는  

변경 있는 경우는 DISP2의 최 하위자릿수의 도트 소등 

로 ＥＥＰＲＯＭ과 
ＲＡＭ의 전환 



초 기 화

아래의 조작을 하는 것에 의해 설정된 파라메타를 초기화(공장출고 상태) 할 수 있습니다. 

 

통전중에 어떤한 화면에 있어서라도   키와     키를 동시에 약3초 이상 누릅니다. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

약3초 후 아래와 같이 표시가 되고 초기화가 시작됩니다. 아래의 표시 문자가 나오면     키와     키를 

 놓아 주십시오. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

약2초 후 초기화가 종료하고 측정값 표시 모드의 초기 화면(전류값의 평균값)으로 됩니다. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

키와  키를 동시에 누름 

DISP1 

DISP2 

 
제어 운전중의 초기화 조작은 절대로 하지 말아 주십시오. 설정된 파라메타가 초기화되고 제어

조건이 변경되어 악영향을 줍니다. 반드시 운전 정지 중 또는 모의 운전 중에 하여 주십시오. 

초기화 조작에 의해 본 기기의 본체와 설정 통신유닛 양쪽의 내부 메모리가 공장출고 상태로 되 

돌아갑니다.

초기화 조작은 설정통신 유닛부의 경우 설정통신 유닛으로만 초기화 조작을 할 수 있습니다. 

  본체의 전면 설정부(ＳＷ1의 ＮＯ.8)로부터 초기화 조작을 할 수는 없습니다.

주의 







불평형 경보

3상 제어의 경우, 3상의 전압이나 전류는 동일값인 것(평형상태)이 바람직한 셈이지만 전원의 신뢰성 
      이나 부하의 언밸런스등에 의해 반드시 3상의 전압이나 전류가 동일값이다라고는 하지 않습니다(불평 

형 상태). 불평형 상태의 정도가 나빠지면 제어성도 나빠지고 시스템 전체의 신뢰성이 저하 합니다. 
ＪＷ시리즈에서는 불평형을 조정하는 기능을 가지고 있지만 부하 전류에 대해서 불평형 상태의 정도를 
경보로서 판정하는 불평형 경보의 기능도 가지고 있습니다. 불평형 경보는 경보의 설정값(판정값)이 되는 
「불평형율」이라고 측정하고 있는 3상 제 각기의 부하 전류로 판정하고 아래의 식에 의해 판정됩니다.

불평형율 부하 전류Max값 부하 전류Min값 부하 전류 Max값

불평형 경보의 설정 순서
일반적인 상태로 제어시키고 부하 전류가 안정될 때까지 운전시킵니다(정격 전류의 10%이상인 것).
부하 전류가 안정되면 필요에 따라서 본체측의 기능에 따라 불평형 조정을 합니다.
경보의 설정값이 되는 불평형율을 설정합니다. 설정 범위는 1∼40%입니다.
경보의 판정 시작 시간이 되는 검출 시간을 설정합니다. 설정 범위는 1∼255분입니다. 

   출력(실제로는 연산 처리에 채용하는 내부ＳＶ) 10%이상일 때의 시간을 적산하고 그 시간이 설정된 

 검출 시간을 초과했을 때부터 불평형 경보의 판정이 개시됩니다. 
불평형 경보를 ＯＮ으로 설정합니다.

주 의
분주제어에는 사용할 수 없습니다.
정격 전류에 맞은 ＣＴ를 접속하여 주십시오.
경보판정ＯＦＦ일 때에는 약간의 불감대(약2분의 지연 시간)를 가집니다.
불평형 경보의 판정은 입력 조건이 검출 시간을 초과했을 때부터 개시됩니다. 한편 검출 시간은 히터 

 단선 경보로 공통인 파라메타가 됩니다.
운전 정지 중에는 경보판정은 하지 않습니다.

펄스 주기

분주제어의 경우, 출력 갱신 주기에 상당하는 것이 펄스 주기입니다. 분주제어는 출력값에 따르고 U상 
을 기준이라고 한 전원주파수의 1주기마다에 게이트를 ＯＮ/ＯＦＦ제어시키는 제어 방식입니다. 
예를 들면 펄스 주기가 1.5초(초기값)의 경우, 출력 50%에서 ＯＮ시간이 0.75초, ＯＦＦ시간이 0.75초 

가 됩니다. 그 때의 분해능은 50Hz에서는 1/75, 60Hz에서는 1/90이 됩니다.
한편, 설정 통신 유닛 첨부의 타입에서는 설정 통신 유닛을 쓰고 펄스 주기를 0.5초로부터 6.0초의 범위 

 에서 임의인 값을 설정할 수 있습니다. 

스케일

측정값 표시 모드로 측정값(전류값, 전압값등)을 표시하지만 그 측정 값에 스케일 연산을 가지게 할  
수 있습니다. 따라서 통상은 초기값인 정격값의 실효값에서 표시하지만 예를 들면 설정 값에「100」을 
설정하는 것에 의해 측정 값을 0∼100%로 표시시킬 수 있습니다. 

예를 들면 윗그림과 같이 트랜스를 사용한 제어의 경우 트랜스의 ２차측의 전압·전류값은 실제로 사이 
리스터 본체에 접속되어 있는 전압·전류값과는 다릅니다. 이러한 때에 스케일을 행하면, 측정 값표시 
모드로 트랜스의 ２차측의 전압값·전류값을 임의적으로 표시할 수 있습니다. 

트랜스

부하 

U1

 

 V1 

W1 

U2

V2

W2

200V
(100A)

 

100V
(200A)



우선

「MODE 0」,「MODE 1」,「MODE 2」의 선두에는 「우선」의 화면이 있습니다. 이것은 그것들의 모 

드로 설정할 수 있는 파라메타에 대해서 그 모드마다에 사이리스터 본체측의 설정 내용이 유효해지는 것 

일지 설정 통신 유닛측의 설정 내용이 유효해지는 것일지를 선택하기 위한 설정 화면이 됩니다. 단 「우선」 

으로 관계되는 파라메타는 사이리스터 본체와 설정 통신 유닛에 있어서 공통으로 설정할 수 있는 파라메 

타에 한정됩니다. 

아래표와 같이 예를 들면 「MODE 1」의「우선」으로 사이리스터 본체측을 선택했을 경우「기울기」,  

「엘리베이션」,「Soft Start」는 사이리스터 본체측에서 설정되어 있는 설정 값으로 동작합니다. 

       
모드마다「우선」으로 

선택할 수 있는 파라메타 

운전 방식의 전환 
제어 방식의 전환 
경보출력의 ON/OFF

피드백 방식의 선택

기울기 
엘리베이션 

 

히터 단선 경보의 ON/OFF

히터 단선율 
초기 저항값 기억 
전류제한의 ON/OFF 
전류제한 값 
불평형 경보의 ON/OFF 
불평형율 

한편「우선」을 바꿀 때 그 모드가 관계되는 파라메타는 모두 바뀌므로 주의하여 주십시오. 

기능의 동작

설정 통신 유닛으로 여러가지인 기능이나 파라메타의 설정이 가능하지만 사이리스터 레귤레이터의 

규격에 따라 그것들의 기능이 동작하지 않는 것이 있습니다. 

아래에 규격에 따라 주의가 필요한 것을 담았습니다. 

기 능 사양에 의한 제한 

측정값 표시

측정값 표시 모드

전압은 어느 규격이라도 측정 가능하지만 전류는 정격 전류에 맞은 

ＣＴ를 접속하여 주십시오. ＣＴ를 접속하는 것에 따라 전류가 측정 

가능하게 되고 그에 따라 전력이나 저항값도 측정 가능하게 됩니다.

제어 방식
분주제어 타입의 경우, 제어 방식의 전환은 할 수 없습니다.

피드백 방식의 선택 피드백 없음 타입 및 분주제어 타입의 경우, 피드백 방식의 선택을 할 

수 없습니다.

히터 단선 경보의 기능

히터 단선 경보의 기능을 동작시키기 위해서 전류를 측정 할 필요가 

있습니다. 전류측정을 위하여 정격 전류에 맞은 ＣＴ를 접속하여 주십 

시오. ＣＴ를 접속하는 것에 따라 전류가 측정 가능하게 되고 그에 

따라 히터 단선 경보의 기능이 동작 가능하게 됩니다.

전류제한의 기능

전류제한의 기능을 동작시키기 위해서 전류를 측정 할 필요가 있습니다.

전류측정을 위하여 정격 전류에 맞는 ＣＴ를 접속하여 주십시오. 

ＣＴ를 접속하는 것에 따라 전류가 측정 가능하게 되고 합쳐서 전류제 

한의 기능이 동작 가능하게 됩니다.

분주제어 타입의 경우 동작하지 않습니다.

불평형 경보의 기능

불평형 경보의 기능을 동작시키기 위해서 전류를 측정 할 필요가 있습 

  니다. 전류측정을 위하여 정격 전류에 맞는 ＣＴ를 접속하여 주십시오. 

  ＣＴ를 접속하는 것에 따라 전류가 측정 가능하게 되고 합쳐서 불평형 

경보의 기능이 동작 가능하게 됩니다.

분주제어 타입의 경우 동작하지 않습니다



에러 표시와 대책

「ＤＩＳＰ1」에 아래의 표시가 되었을 경우 경보발생이나 에러 발생을 나타냅니다. 반드시 원인을 확인한  

뒤 대책 혹은 수리를 하고 나서 사용하여 주십시오. 

표시 에러 내용과 대책 

본 기기와 설정 통신 유닛 사이에 이상이 있을 경우에 표시됩니다. 
케이블의 커넥터가 빠지지 않았는가를 확인하여 주십시오. 
그래도 복귀되지 않을 경우에는 수리가 필요합니다. 

본 기기와 설정 통신 유닛 사이에 통신 에러가 일어났을 경우에 표시됩니다.
전원을 끊고 다시 전원을 넣어도 복귀하지 않을 경우에는 수리가 필요합니다. 

설정 에러가 있을 경우에 표시됩니다. 예를 들면 히터 단선 경보의 초기 저 
항값의 기억에서 부하 전류가 대단히 작고 저항값을 산출할 수 없을 경우나 
전면 설정부측이 우선인 경우에 표시됩니다. 

운전 이상 경보가 ＯＮ 됐을 경우에 표시됩니다. 
내부 메모리가 초기화된 것을 알리기 위한 경보로 통상 약1분간 후에 복귀
하지만 전원을 끄고 다시 전원을 넣어도 복귀하지 않을 경우는 수리가 필요 
합니다. 

히터 단선 경보가 ＯＮ 됐을 경우에 표시됩니다. 전원을 끊고 히터등을 확인
하여 주십시오. 또한 본 기기에 ＣＴ가 접속되지 않고 있을 경우에도 표시될
가능성이 있습니다. 

사이리스터 소자 이상경보가 ＯＮ 됐을 경우에 표시됩니다. 
전원을 끊고 부하나 결선등을 확인하여 주십시오. 그래도 복귀하지 않을 경 
우는 수리가 필요합니다. 

과 전류경보가 ＯＮ 됐을 경우에 표시됩니다. 
전원을 끊고 원인을 확인하고 대책을 강구한 뒤 다시 전원을 넣으면 복귀 
합니다. 

속단 퓨즈 용단 경보가 ＯＮ 됐을 경우에 표시됩니다. 
전원을 끊고 원인을 확인하고 퓨즈를 교환하고 다시 전원을 넣으면 복귀 
합니다. 

방열팬 과열 경보가 ＯＮ 됐을 경우에 표시됩니다. 
사이리스터 본체의 냉각 팬이 정상으로 회전하고 있을지 또는 주위온도가 
매우 고온이 아닌 것인가 확인하고 다시, 전원을 넣어 주십시오. 
냉각 팬이 고장의 경우 전원을 끊고 냉각 팬을 교환하고 다시 전원을 넣으면
복귀합니다. 

상순 이상 경보가 ＯＮ 됐을 경우에 표시됩니다. 
3상(U, V, W)의 결선이 틀리므로 전원을 끊고 결선을 수정한 뒤 다시 전원 
을 넣으면 복귀합니다. 

결상 경보가 ＯＮ 됐을 경우에 표시됩니다. 
3상(U, V, W)의 결선의 어느 것인가가 맞지 않고 있으므로 전원을 끊고 
결선을 수정한 뒤 다시 전원을 넣으면 복귀합니다. 

불평형 경보가 ＯＮ 됐을 경우에 표시됩니다. 
전원을 끊고 전원전압, 부하, 히터등을 확인하여 주십시오. 

주파수 이상경보가 ＯＮ 됐을 경우에 표시됩니다. 전원을 끊고 전원 주파수 

나 전원 파형등을 확인하여 주십시오. 특히 노이즈에 의한 이상 전압파형의 

경우 올바른 제어를 할 수 없으므로 대책을 강구하여 주십시오. 

 

 

 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   



파라메타 일람표

모드
파라메타 명 표 시 설 정 범 위 초  기 값

기준화면 전 측정값표시 화면 전류값 평균

키 Lock

측
정
값
표
시 패스워드 

우선 설정 
사이리스터 본체
설정통신 유닛

사이리스터본체

운전 상태   운전 정지 운전

제어 방식 
위상제어 방식 
/분주제어 방식 

형식에 따름

출력 방식   자동/수동 자동

수동 출력값 

경보출력 

방식 전압/전류/전력 형식에 따름

우선 설정 
사이리스터 본체
설정통신 유닛

사이리스터본체

기울기

엘리베이션

Soft Start 

상한

하한

우선설정
사이리스터 본체
설정통신 유닛

사이리스터본체

단선경보

단선경보
단선율
단선경보
저항값기억

초기저항값
초기저항값  
초기저항값  

단선경보
검출시간

분 분

전류제한

전류제한
전류제한값

불평형경보

불평형경보
불평형율

 

통신 프로트콜 

어드레스 어드레스

전송속도

캐릭터 

캐릭터배트장
패리티
스톱 비트

 

 
모드

파라메타 명 표  시 설 정 범 위 초  기 값

펄스 주기 초

전류 스케일 

형식에 따름

전압 스케일 

형식에 따름

전력 스케일 

정격전류 
×정격전압

형식에 따름

메모리 전환  
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